



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ



Gorj, Târgu-Jiu, str. Victoriei, nr. 2-4, cp 210165, tel: +4 0253214006, fax. +4 0253212023, e-mail: consjud@cigorj.ro, web: www.cigorj.ro

Nr. 10051/31.07.2020

CĂTRE:

Referință: *achiziția publică directă inițiată în vederea atribuirii contractului având ca obiect: Servicii de proiectare - întocmire documentație tehnico-economică, faza expertiză tehnică, studiu geotehnic, studiu topografic, studiu de fezabilitate și documentații pentru obținerea de avize/ acorduri, pentru realizarea obiectivului de investiție: Refacere infrastructură și parte carosabilă la 0,04 km drum județean DJ 665A-sat Bălanești - anunț publicitar publicat în SEAP sub nr. ADV 1151449)*

Urmare solicitărilor de clarificări adresate Consiliului Județean Gorj, cu privire la achiziția publică menționată, vă comunicăm următoarele:

Întrebare:

Având în vedere faptul ca amplasamentul este afectat de o alunecare de teren, considerăm necesară elaborarea, în primul rând, a unei expertize tehnice Af – Rezistența mecanică și stabilitatea masivelor de pământ, a terenului de fundare și a interacțiunii cu structurile îngropate.

Expertul tehnic domeniul A4, B2 nu este atestat pentru expertizarea alunecărilor de teren.

Este necesară elaborarea ambelor expertize, expertul A4, B2 întocmind expertiza sa, având la baza soluția de consolidare data de expertul Af.

Va rugăm să introduceți solicitarea de elaborare și a unei expertize tehnice Af.

Răspunsul nr. 1 din adresa 9969/30.07.2020, se referă la verificarea documentației pentru obținerea avizelor și nu la cerințele de întocmire a Expertizelor Tehnice, deși întrebarea se referă la acest aspect.

Răspuns:

Conform capitolului „conținutul documentației” din caietul de sarcini, prestatorul are **obligatia** să asigure expertizarea tehnică de către experți tehnici de calitate atestați – domeniile A4 și B2, a unei construcții existente în vederea realizării obiectivului de investiție, dar aceste domenii nu sunt limitative având în vedere faptul că efectuarea expertizei tehnice la o construcție existentă, are ca **scop efectuarea de analize și evaluări necesare pentru cunoașterea stării tehnice a unei construcții existente, în vederea fundamentării măsurilor de intervenție.**

Cu stimă,

PREȘEDINTE,
Cosmin-Mihai Popescu

